
 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童が楽しい学校生活を送れるように教育活動を実践している

家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている

他の職員と連携を取り合い、協力して教育活動に取り組んでいる

分かりやすく、児童の発言を大切にした授業の実践に努めている

児童の体力向上や健康増進を図る教育活動に努めている

児童の家庭学習を促す授業づくりを進めている

児童がきちんとあいさつや返事をするよう指導に取り組んでいる

児童の悩みや相談などをきちんと聞いている

いじめなどのない楽しい学級づくりに努めている

児童一人一人のよさに目を向け、個を生かす教育に努めている

学校のきまりや約束事を守るように指導している

友だちを大切にして生活するような児童の育成に努めている

言葉遣いに気をつけて生活するような指導を心掛けている

教室の掲示や整理整頓に気を付けている

児童の安全を第一にして教育活動に取り組んでいる

学年通信・各種たより・PTAの案内などの配付物を期日に渡している

保護者は学校からの連絡を気を付けて確認していると思う

病気やけが等で保護者に緊急連絡をする際、保護者確実に連絡が取れ…

令和元年度学校評価 教職員アンケート

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

・ 児童アンケートとの相関性が見られる項目として ①挨拶や返事の指導 ②言葉遣いの指導 ③児童への教育相談活動 があげられる。これ

らへの肯定的評価が少ない現状が見られる。具体的方針を打ち出し、全校体制で取り組む必要がある。 

・ 「家庭への連絡や情報提供」の媒体が月に一度発行の学年だよりとなる。今後は、学校ホームページの充実を始め、学校教育活動の風を家庭

に届けることが課題となる。学校の教育活動への保護者の理解促進がやがて「家庭学習を促す授業づくり」にもつながると考える。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子さんは、学校へ楽しく通っている

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている

学校は、地域と連携を取り合い、協力して教育活動に取り組んでいる

お子さんは、授業がわかりやすい、楽しいと思っている

学校は、子供の体力向上や健康増進を図る教育活動を進めている

お子さんは、家で宿題を忘れずにやっている

お子さんは、あいさつや返事をきちんとしている

学校は、保護者にとって連絡や相談がしやすく、適切に対応している

学校は心や命を大切にして、いじめのない学校づくりに努力している

学校は、子どものよさに目を向け、一人一人を大切にした教育を行っ…

お子さんは、学校のきまりや約束事を守って生活している

お子さんは、クラスの人や友だちを大切にして生活している

お子さんは、言葉遣いに気をつけて生活している

学校は、子どもが過ごしやすい教育環境にするために努力している

学校は、子どもの安全や防災に関する教育活動に努めている

学年通信・各種たより・PTAの案内などの配付物はよく読まれますか

学校ホームページを、よくご覧になりますか

学校からの緊急メールが届くようにメール登録していますか

病気やけがの場合、学校に届けてある連絡方法で確実に連絡が取れま…

令和元年度学校評価 保護者アンケート

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思う思わない わからない

※ 「学年通信・各種たより～」「学校ホームページ～」「学校からの緊急メール～」の項目は「はい」「いいえ」の２選択方式 

・ 「いじめのない学校づくり」に関して肯定する数値は、教職員＞保護者である。令和元年度から取り組む「いじめ事案指導進行管理」等、学

校の取組を情報提供したり、軽微な事案にも寄り添い情報共有したりして、「いじめ見逃しゼロ」の学校を目指したい。 

・ 児童のあいさつや返事については、保護者の「している」や教職員の「指導している」に対して児童の自己評価の方が低い。児童の実態を共

有した上で、連携した取組が必要である。 

・ 児童の言葉遣いについては、教職員の「指導している」に対して保護者の肯定評価や児童の自己評価が低い。これも、児童の実態を共有した

上で、連携した取組が必要である。 

・ 学校運営協議会（コミュニティースクール）、地域学校協働本部、ＰＴＡ活動等、保護者や地域と協働した活動についても情報宣伝していく必

要がある。また、学校ホームページについては、活動組織の見直しから急速・強力な推進が必要であり、２月から着手している。 



 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童は楽しく学校生活を送っていると思いますか

学校は地域に対して情報提供を積極的に行っていると思いますか

学校は連携を取り合い、協力して教育活動に取り組んでいると思いま…

学校は分かりやすい授業に努めていると思いますか

学校は地域の方々を生かした学習に取り組んでいると思いますか

児童は地域の行事や活動を通して意欲的に学んでいると思いますか

児童は地域の皆様にあいさつや返事をきちんとしていますか

学校はいじめなどのない楽しい集団づくりに努めていると思いますか

児童は交通ルールなどの約束事を守って生活していると思いますか

児童は地域の友達を大切にして生活していると思いますか

児童は言葉遣いに気を付けて生活していると思いますか

学校施設は清潔で安心して過ごすことができる環境になっていると思…

学校ＨＰをみたことがありますか

令和元年度学校評価 地域関係者アンケート

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思う思わない

※ 「学校ホームページ～」の項目は「はい」「いいえ」の２選択方式 

＜いただいたご意見等＞ 

・ 多岐にわたる取組に大変な苦労があることと思う。働き方改革を積極的に進め、ゆとりある学校経営をしてほしい。 

・ 時代に合った教育を進めている。 

・ 先生方の指導は十分にできていると思う。 

・ 校外で出会う子どもたちは、こちらから声をかけると必ず返事やあいさつを返してくれる。よく指導が行き届いている。 

・ いじめのない南小学校であってほしい。 

・ 地域からも支援できることを考えている。学校運営協議会（コミュニティースクール）を発展させたい。 

＜今後に向けて＞ 

・ アンケート対象者は、今後の学校運営協議会の核となる方々である。学校評価をいただくにあたり、日頃から学校教育活動を広く知っていだ

だく必要がある。学校ホームページの充実や学校運営協議会活動の情報宣伝等、手立てを工夫して行う必要がある。 


